

ISO 9001 COMPANY
Sterling
 M : 9100100959
 : 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
 Authorised Dealers for Sterling Addison
 All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
 Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
 SUITING, SHIRTING & READYMADES
 MEN'S WEAR & SWEATERS WEAR
 18-3-4,
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 బుధవారం, జనవరి 3, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

రేవంత్ కు 'నామినేటెడ్' పరీక్ష - ఎవరు అర్హులంటే...?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో పదేళ్ల తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో దూకుడు ప్రదర్శిస్తోంది. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల అమలుపై దృష్టిపెట్టింది. ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి పెంపు, అర్థిసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తున్నారు. మహిళలకు రూ.2,500 సాయం, రైతుభరోసా పెంపు, పింఛన్ల పెంపు, రూ.500 సిలిండర్, 200 ఉచిత విద్యుత్ అమలుకు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తోంది. రేవంత్ కార్డుల జారీకి కూడా చర్యలు చేపడుతోంది. మరోవైపు గత ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను కూడా ప్రభుత్వం ఎండగడుతోంది. విద్యుత్,

అర్థిక రంగాలపై ఇప్పటికే స్వేచ్ఛ పత్రాలు విడుదల చేసింది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిపోవడంపై పవన్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చింది. ఇలా వివక్షాన్ని డిఫెన్స్ లో పడేస్తూ ప్రజల నమ్మస్థలు తెలుసుకుంటూ హామీలు నెరవేర్చే దిశగా రేవంత్ సర్కార్ అడుగులు వేస్తోంది.

తొలి పరీక్షకు రెడీ
 పదేళ్ల తర్వాత అధికారంలోకి రావడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు నామినేటెడ్ పదవుల కోసం కూడా ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారు. మరోవైపు అలస్యం చేయకుండా నామినేటెడ్ పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని ప్రభుత్వం చెబుతోంది. దీంతో నేతల్లో ఆశ చిగురిస్తున్నాయి. పదేళ్లుగా పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ వారు నామినేటెడ్ పోస్టులు ఆశిస్తున్నారు. దీంతో ఆ పోస్టులకు రోజూరోజూకూ డిమాండ్ పెరుగుతోంది. నామినేటెడ్ పోస్టుల కోసం పలువురు నేతలు రాష్ట్ర పెద్దలతో పాటు ఏజెన్సీ నేతలను ప్రసన్నం చేసుకునే పనిలో పడ్డారు. అయితే సీఎం రేవంత్ మాత్రం పైరవీలు పని చేయవని చెబుతున్నారు. పార్టీ కోసం ఎవరు పని చేశారో తన దగ్గర లెక్క ఉందని పని చేసిన వారికి పదవులు వస్తాయని అంటున్నారు. దీంతో రేవంత్ కు నామినేటెడ్ పరీక్ష ఎదురు కానుంది.

పంద మంది ఆశావహులు
 కాంగ్రెస్ లో దాదాపు పంద మందికిపైగా నేతలు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. జనవరి 3న కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరగనుంది. ఈ సమావేశం తర్వాత పదవుల ప్రకటన ఉంటుందని పెద్దలు చెబుతున్నారు. పార్టీ ముఖ్యమైన నేతలు అంతా కూడా నామినేటెడ్

మణిపూర్ లో మళ్లీ హింస

- నలుగురు పౌరులు మృతి - మరోసారి కర్ఫ్యూ విధింపు

ఇంఫాల్ (ప్రశ్న స్వాస్) మెయిటీ. కుకీ తెగల మధ్య వైరంతో అట్టుడికిపోయిన ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ లో మళ్లీ హింస చెలరేగింది. దీంతో ఆ రాష్ట్రంలో వరుసగా రెండో రోజు ఘర్షణలు రేగడంతో నలుగురు పౌరులు దుర్మరణం చెందారు. మారే పట్టణంలో



ట్రక్ డ్రైవర్ల ధర్నా విరమణ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) దేశంలోని పెట్రోల్ బంకుల్లో భారీగా రద్దీ పెరిగింది. అయితే ట్యాంకర్ యజమానులు డ్రైక్ చేయడంతో పెట్రోల్ బంకుల్లో పెట్రోల్, డీజిల్ నిండుకున్నాయి. అయితే ట్యాంకర్ యజమానులు ధర్నా చేస్తున్న విషయం వాచానాదారులు భారీగా పెట్రోల్ బంకులకు చేరుకున్నారు. దీంతో పెట్రోల్ బంకుల్లో భారీగా రద్దీ పెరిగింది. ప్రభుత్వం అయితే ట్యాంకర్ల డ్రైవర్లతో చర్చలు జరిపింది. దీంతో అయితే ట్యాంకర్ల డ్రైవర్లు ధర్నా విరమించారు. దీంతో పెట్రోల్, డీజిల్ లోడులతో చర్చల్లోని డిపోల నుంచి

కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నా

- రెండు రోజుల్లో అందరికీ క్లారిటీ వస్తుందన్న షర్తుల
- మా మద్దతుతోనే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ కు అధికారం
- నేడే ఢిల్లీ కి పయనం
- ఇడుపులపాయలో షర్తుల కిలక వ్యాఖ్యలు



తెలుగుదేశం పార్టీలో నయో జోయ్

- ఎన్నికల వరకు ప్రజల్లోనే చంద్రబాబు, లోకేష్, భువనేశ్వరి

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) తెలుగుదేశం పార్టీ ఫుల్ యాక్టివ్ మోడ్ లో కనిపిస్తోంది. గత ఆరు నెలలుగా కాస్త స్వల్పంగా ఉన్న కేడర్ ను ఎన్నికల బైంకి ఉత్సాహంతో పురుగులు పెట్టించే ప్లాన్ తో డి.పీ. ఉంది. ఆ ఆలోచనతో కిలకమైన నేతలంతా జనార్థి ఉండేలా చూస్తున్నారు. ఇప్పటికే చంద్రబాబు టూల్ ఖరారు అయింది. లోకేష్ కూడా నియోజకవర్గాలపై ఫోకస్ పెడుతున్నారు. ఇప్పుడు సీన్ లోకి భువనేశ్వరి కూడా వచ్చారు.

ఆయన సతీమణి భువనేశ్వరి జోక్యం చేసుకోవాల్సి వచ్చింది. నేరుగా ప్రజల్లోకి వచ్చారు. చంద్రబాబు అరెస్టును తట్టుకోలే గుండె ఆగి చనిపోయిన వారి కుటుంబాలను పరామర్శించారు. నిజం గెలవాలి పేరుతో మొదటి విడత యాత్ర చేపట్టారు. రెండో విడత ఉత్తరాంధ్ర నుంచి ప్రారంభించాలని అప్పట్లో అనుకున్నారు. అయితే ఇంతలో చంద్రబాబు బెయిల్ రావడంతో ఆ యాత్ర అర్థాంతరంగా ఆగిపోయింది. ఇప్పుడు దాన్ని రీస్టార్ట్ చేయనున్నారు భువనేశ్వరి. చంద్రబాబు అరెస్టుతో గుండె ఆగి చనిపోయిన కుటుంబాలను అర్థాంతరంగా ఆగిపోయిన వారి కుటుంబాలను పరామర్శించనున్నారు. వారికి మూడు రోజులు పాటు ఆమె పర్యటిస్తారు. ఈ

యాత్ర నేటి నుంచి ప్రారంభం కానుంది. నిజం గెలవాలి పునః ప్రారంభం మూడో తేదీన విజయనగరం జిల్లాలో భువనేశ్వరి పర్యటిస్తారు. నాలుగో తేదీన శ్రీకాకుళం జిల్లాలో టూల్ ఉంటుంది. ఐదున విశాఖ జిల్లాలో బాధితు కుటుంబాలను పరామర్శిస్తారు. చంద్రబాబు నియోజకవర్గాల టూల్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పార్లమెంట్

వైసీపీ తాజా జాబితా

- ముగ్గురు ఎంపీలు - 27 నియోజకవర్గాల్లో అభ్యర్థుల ప్రకటన



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఎన్నికల కసరత్తు వేగవంతం చేసారు. కొద్ది రోజులుగా ఇంఫాల్ ల మార్పు ప్రక్రియలో భాగంగా రెండో జాబితాను ప్రకటించారు. గెలుపే ప్రామాణికంగా, సామాజిక సమీకరణాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ సీఎం జగన్ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తున్నారు. తొలి జాబితాలో 11 మందిని ఖరారు చేసిన జగన్. ఇప్పుడు రెండో జాబితాలో 22 నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను నిర్ణయించారు. మరి కొన్ని నియోజకవర్గాల్లోనూ మార్పు తప్పదని తెలుస్తోంది.

ముగ్గురు ఎంపీల ఖరారు
 ముగ్గురు ఎంపీలను వైసీపీ ప్రకటించింది. అనంతపురం ఎంపీగా ప్రస్తుత పెనకొండ ఎమ్మెల్యే శంకర నారాయణను ఖరారు చేసారు.

హిందూపురం ఎంపీగా బీజేపీ మాజీ ఎంపీ శాంతమ్మకు కేటాయించారు. అరక ఎంపీగా కే భాగ్యలక్ష్మి పేరు ప్రకటించారు. రాజమండ్రి ఎంపీగా ఉన్న భరత్ ను రాజమండ్రి సీటీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. రాజమండ్రి రూరల్ కు మంత్రి చెయ్యబోయిన వేణు గోపాల క్రిష్ణను ఖరారు చేసారు. పోలవరం నియోజకవర్గానికి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే బాలరాజు సతీమణికి కేటాయించారు. గుంటూరు ఈస్ట్ - పాతిమా పేరు ఖరారు చేసారు. ఎమ్మిగనూరు - మాచాని వెంకటేశ్ ను అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. తిరుపతిలో భూమన అభినయ్ రెడ్డికి కేటాయించారు. మచిలీ పట్నం - పేర్ని నాని కుమారుడు పేర్ని క్రిష్ణమూర్తిని ముఖ్యమంత్రి ఎంపిక చేసారు.

27 చోట్ల మార్పులు చేర్పులు
 చంద్రగిరి - చెవిరెడ్డి మోహితీ రెడ్డి, పెనకొండ - ప్రస్తుత మంత్రి ఉషా చరణ్ ను అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. రాజం - డాక్టర్ తాలి రాజేష్, అనకాపల్లి - పులసాల భరత్ కుమార్, పాపకరావు పేట - కంబాల జోగులు, రామచంద్రాపురం - పిల్లి సూర్యప్రకాశ్, పి గన్నవరం - విప్లవి వేణుగోపాల్, పిఠాపురం - చంగా గీత, జగన్ పేట - తోట నర్సింహం, ప్రత్తిపాడు - చతువుల సుబ్బారావు. కదిరి - మక్తూల్ అహ్మద్. ఎర్రగండపాలెం - తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్, కల్వారీ దుర్గం - తలారి రంగయ్య, అరక - గొడ్డేటి మాధవి, పాడేరు - విశ్వేశ్వర రాజు, విజయవాడ సెంట్రల్ - వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస రావు, విజయవాడ వెస్ట్ - షేక్ ఆసీఫ్ పేరు ఖరారు చేసారు. డీని డ్వారా ముగ్గురు ఎంపీ అభ్యర్థులను ఖరారు చేయటంతో

శంకరమ్మకు కిలక పదవి?

- చట్టసభలకు కాసోజు శంకరమ్మ - ఎమ్మెల్సీగా అవకాశం? - సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో శ్రీకాంతాచారి తల్లి శంకరమ్మ భేటీ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ మలిదశ పోరాట తొలి అమరుడు కాసోజు శ్రీకాంతాచారి తల్లి శంకరమ్మ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. సచివాలయానికి వెళ్లిన ఆమె సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందుకు సంబంధించిన ఫోటోను రేవంత్ రెడ్డి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. అమరులు, ఉద్దమకారుల కుటుంబాలకు తమ ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని సీఎం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంలో శంకరమ్మకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కిలక పదవి కట్టబెట్టే ఛాన్స్ ఉన్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆమెకు ఎమ్మెల్సీగా అవకాశం కల్పించి చట్టసభలకు పంపించాలని సీఎం



కాళేశ్వరం అవినీతిపై సీబీఐ విచారణకు రెడీ

- కాంగ్రెస్ ఆ పని చేయాలన్న కిషన్ రెడ్డి
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కేసీఆర్ చేసిన అతిపెద్ద స్వామ్య అని కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ సీట్ టీఫ్ కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే కేసీఆర్ హయాంలో నిర్మించిన ప్రాజెక్టులు, పథకాల అమలులో జరిగిన అవినీతిపై విచారణ జరుపుతామని అన్నారు మరి కాళేశ్వరంపై కాంగ్రెస్



2024 ఎన్నికల సమరం

ప్రజాపాలన పాడిగింపు ఉండదు - తల్లిసిన మంత్రి పానం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్రంలో ప్రజాపాలన సదస్సుల పాడిగింపు ఉండదని తెలంగాణ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టం చేశారు. సచివాలయంలోని మీడియా సెంటర్ వద్ద మంత్రి పొన్నం మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేసిన

సిగ పుట్టిస్తున్న అందాల అరియానా!

అందాలు అరబోస్టేనే..సినిమాకు అందం..అవకాశాలు సొంతం..చాలామంది ఇదే సూత్రాన్ని పాటించి సినీ పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టి సక్సెస్ అవుతుంటారు.వివాదస్పద దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మ పక్కన ఏ అమ్మాయి కనిపించినా పాపులర్ కావడం మాత్రం ఖాయం. అలా పాపులర్ అయిన అమ్మాయిలో అరియానా గ్రౌండ్ లు ఒకరు. యూట్యూబ్ యాంకర్ గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఆమె అరబోస్టేనే హాట్ హాట్ గా అంటూనే వేసి మరింత పాపులారిటీ తెచ్చుకుంది. ఆ క్రేజ్ లో బిగ్ బాస్ లో ఛాన్స్ కొట్టేసి ఇంకాస్త జనాల్లో గుర్తింపు పొందింది. అంతే కాదు సోషల్ మీడియాలో ఆమె పోస్ట్ చేసే హాట్ హాట్ ఫోటోలు కూడా యూతలో క్రేజ్ తీసుకొచ్చాయి. ఈ మధ్యన బీవీఎల్ బికినీ ధరించి పెట్టిన ఫోటోలు ఎంతగా వైరల్ అయ్యాయో తెలిసిందే. తాజాగా మరోసారి విజ్ఞానభింద అందాలు అరబోస్టేనే అరియానా. తాజాగా పోస్ట్ చేసిన ఫోటోలతో సోషల్ మీడియాలో రచ్చరచ్చ చేస్తుంది. ఇదంతా సినిమాలో అవకాశాల కోసమే అని నెటిజన్లు కామెంట్ చేస్తున్నారు. అయితే విమర్శలు ఎన్ని వచ్చినా అరియానా మాత్రం తగ్గట్టే. రోజు రోజుకు గ్లామర్ డోస్ పెంచుతుంది.. వెండితెరపై రాణించాలనే కోరికతో తరచూ అందాల అరబోస్టేనే యువతకు నిద్ర లేకుండా చేస్తోంది. తన సొగసుతో మేకర్స్ చూపు తనవైపు తిప్పుకొనేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. తాజాగా స్టూ ఇయర్ వేడుకల్లో భాగంగా ఎంజాయ్ చేస్తున్న ఈ అమ్మడు ఓ స్విమ్మింగ్ పూల్ పక్కన టూ పీస్ డ్రెస్ లో కెమెరాకు ఫోజ్ ఇచ్చింది. అందాలను మాపిస్తూ అందాల అరబోస్టేనే అంటూ హాట్ హాట్ గా ఉన్న ఆ ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. ఆ ఫోటోలు చూసిన యువత ఫిడా అవుతున్నారు. ఈ హాట్ గర్ల్ అరియానా ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి.

విడేళ్ల జర్నీలో అన్నీ విజయాల్లే

- సిని ప్రవేశం ఆనందంగా ఉందన్న రష్మిక
- పాత్ర ఏదైనా..పరకారు ప్రవేశం చేయడం.. పక్కంటి అమ్మాయిలా మెప్పించడం ఆమె నైజం.

అందుకే అతి తక్కువ సమయంలో నేషనల్ క్రష్ గా అందరి మదిలో నిలిచిపోయింది రష్మిక మందన్నా కన్నడ 'కిరాక్ పార్టీ'తో హీరోయిన్ గా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన రష్మిక 'ఫలో' సినిమాతో టాలీవుడ్ కి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగులో అతి తక్కువ సమయంలో స్టార్ హీరోల సరసన అవకాశాలు దక్కించుకుంది. చక్కని విజయాలు అందుకుంది. 'పుష్ప' చిత్రం సక్సెస్ తో నేషనల్ క్రష్ గా మారిపోయింది. ప్రస్తుతం తెలుగులో అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా ఉంది. ఇటీవల 'యానిమాల్'తో బాక్సాఫీసు వద్ద భారీ విజయాన్ని అందు కుంది. రష్మిక సినీరంగంలోకి అడుగుపెట్టి ఏడేళ్లను విజయవంతంగా పూర్తిచేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా తన సంతోషాన్ని అభిమానులతో పంచుకుంది. 'నా ఈ సినీప్రయాణంలో

కొన్నిసార్లు వెనక్కితిరిగి చూసుకుంటే.. ఇదంతా ఎలా, ఎప్పుడు, ఎందుకు జరిగిందనిపిస్తోంది. సినిమా రంగంలోకి రావడం ఆనందంగా, గర్వంగా ఉంది. ఈ జీవితం కోసమే ఎన్నో కలలు కన్నాను. మంచి జీవితం కోసం పరుగులు తీస్తూనే ఉన్నాను. కానీ, సరైన వ్యక్తులు తోడుగా ఉండటం వల్ల ఆలోచించి అడుగులు వేయగలుగు తున్నాను. కలలు కంటూ పెరిగిన నేను సంతోషంగా, ప్రశాంతంగా ఉన్నాను. ఇలా బిటిల్ గర్ల్ తన కలల కోసం ఎదిగింది' అంటూ ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ చేసింది. ప్రస్తుతం 'పుష్ప2', 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్', 'ఛాపా', 'రెయిన్ బో' చిత్రాల్లో నటిస్తోంది రష్మిక.

చెట్టావట్టాలేసుకుంటున్న సిద్ధార్థ్, అదితి రావు

- వెకేషన్ ట్రిప్ ఫోటోలతో నెట్టింట్ చర్చ



సిద్ధార్థ్, అదితి రావు హైదరాబాద్ మధ్య కుచ్ కుచ్ హోతా హై అని ఎప్పుడీ నుంచో టాక్ లో నిలిచిపోయింది. వీరిద్దరూ కలిసి అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో 'మహా సముద్రం' చిత్రంలో నటించారు. అప్పుడే ఇద్దరి మధ్య ప్రేమ బిగురించిన ప్రచారం నడుస్తోంది. ఓ సందర్భంలో అలాంటిది ఏమీ లేదంటూ టూ మాటలు దాటవేసింది. అయినా నేనే ఉంటూనే ఉన్నాను. ఇంతకీ సిద్ధార్థ్, అదితిల మధ్యనున్న ప్రేమకు ఇది అఫీషియల్ అనౌన్స్ మెంట్ అనుకోవచ్చా అంటూ టూ మాట దాటవేసింది. అయినా నేనే ఉంటూనే ఉన్నాను. సిద్ధార్థ్తో డేటింగ్ పై ప్రశ్న ఎదురైంది. దీనిపై ఆమె స్పందిస్తూ ప్రశ్నలు సందిస్తున్నారు. గతంలో ఓ అలాంటిది ఏమన్నా ఉంటే నేనే చెప్పానంటూ మాట దాటవేసింది. అయినా నేనే చెప్పినా చివరకు మీకు నచ్చినట్లుగానే ఉంటుంది అని కొంటర్ కూడా వేసింది. బొమ్మరిల్లు హీరోగా తెలుగు ప్రేక్షకుల మనసుల్లో వెరగని ముద్రవేసుకున్న సిద్ధార్థ్ 2023లో చిన్నా

కెప్టెన్ మిల్లర్ గా వస్తాన్న ధనుష్



కోటివడ్ స్టార్ హీరో ధనుష్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తున్న మోస్ట్ ఎమెంటెడ్ ప్రాజెక్ట్ కెప్టెన్ మిల్లర్. యాక్షన్ డ్రామా జోనర్ లో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో ధనుష్ బైటిల్ రోల్ పోషిస్తుండగా.. అరుణ్ మధివర్మ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే కెప్టెన్ మిల్లర్ ఫస్ట్ సింగిల్ కిల్లర్ కిల్లర్ నెట్టింటిని షేక్ చేస్తోంది. ధనుష్ కెప్టెన్ మిల్లర్ గా ఎర్రటి స్ట్రాప్ కల్యూకొని చేతిలో తుపాకీతో అగ్రెసివ్ లుక్ కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్నారు. తాజాగా కెప్టెన్ మిల్లర్ ట్రి రిలీజ్ ఈవెంట్ అవెడేట్ అందించింది ధనుష్ అండ్ టీం. ఈ సీజన్ బిగ్గెస్ ఈవెంట్.. కెప్టెన్ మిల్లర్ ట్రి రిలీజ్ ఈవెంట్ చెన్నైలోని నెహ్రూ ఇండోర్ స్టేడియంలో రేపు సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి పూర్ణ కానుంది. ఇదే విషయాన్ని తెలియజేస్తూ.. వీడియో రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. ఇప్పుడీ వీడియో నెట్టింటు ట్రెండింగ్ అవుతోంది. యాక్టింగ్ మాస్టర్ ధనుష్.. కెప్టెన్ మిల్లర్ కు సినీనిట :జీబిఐ (రక్తపాతం) అని ది వే అంటూ ఇప్పటికే నెట్టింటు క్యూరియూసిటీ పెంచేస్తున్నారో అభిమానులు, మూవీ లవర్స్. ధనుష్ కాప్టెన్ అవతారంలో సమరానికీ అందరినీ మేల్కొలుపుతున్నట్లుగా ఉన్న కెప్టెన్ మిల్లర్ లుక్ ఇప్పటికే సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ మూవీలో కోటివడ్ భాషు ట్రియాంత్ అరుణ్ మాహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో సందీప్ కిషన్, నివేదితా సతీశ్, అమెరికన్ యాక్టర్, ఆల్ అరబ్ ఫిం ఎద్లర్ సాస్యెన్ ట్రిక్ ఇతర ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.విష్వమోధుడు కెప్టెన్ మిల్లర్ స్టూడియో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో కన్నడ స్టార్ హీరో శివరాజ్ కుమార్ మరో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. సత్య జ్యోతి ఫిలిమ్స్ తెరకెక్కిస్తున్న కెప్టెన్ మిల్లర్ తెలుగు, తమిళం, హిందీ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. కెప్టెన్ మిల్లర్ ఆడియో రైల్వేను పాపులర్ మ్యూజిక్ లేబుల్ సరగమ సొంతం చేసుకుంది. పొంగల్ కాసుకా జనవరి 2024లో రిలీజ్ కానుంది.

జపాన్ భూకంపం కలచివేసింది

- అక్కడ దేవర ఫూల్ ఫూల్ చేసుకున్న ఎన్టీఆర్

జపాన్ లో సంభవించిన వరుస భూకంపాల ఫుటనపై యంగ్ బ్రిగర్ ఎన్టీఆర్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. కొత్త ఏడాదికి ప్రజలందరూ స్వాగతం పలుకుతున్న వేళ జపాన్ ప్రజలు గుండెల్లో ఒక్కసారిగా అలజడి మొదలైంది. జపాన్ లో పూటొంగ్ ముగింపుకొని సోమవారం రాత్రి తారక్ హైదరాబాద్ చేరుకున్నారు. వారం రోజులపాటు అక్కడ దేవర చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరించిన ప్రాంతంలో భూకంపం రావడం తన హృదయాన్ని కలచివేసింది.. భూకంప ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ప్రజలు త్వరగా కోలుకోవాలని తారక్ ట్వీట్ చేశారు. "జపాన్ నుంచి ఇవాళ ఇంటికి వచ్చాను. అక్కడ భూకంపం గురించి తెలిసి షాక్ అయ్యాను. గత వారం అంతా అక్కడే ఉన్నాను. భూకంపం బారిన పడిన ప్రజల గురించి తలచుకుంటే గుండె తరుక్కుపోతోంది. వాళ్ళు త్వరగా కోలుకోవాలని ఆశిస్తున్నాను. జపాన్ ప్రజలందరూ ధైర్యంగా ఉండండి" అని ఎన్టీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. సోమవారం జపాన్ లో దాదాపు 21 సార్లు భూమి కంపించడంతో పశ్చిమ ప్రాంతం అస్తవ్యస్తం అయింది. ఆరుగురు మృతి చెందగా.. పలువురు గాయపడినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం తారక్ దేవర చిత్రంతో బీజా ఉన్నారు. జాన్సీకపూర్ కథానాయికగా నటిస్తోంది. కొరటాల శివ దర్శకుడు. ఏప్రిల్ 5న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.

రాజమౌళితో మహేష్ బాబు సినిమాకు ముహూర్తం

మహేష్ బాబు తాజా చిత్రం 'గుంటూరు కారం' సంక్రాంతి కాసుకగా ఈ నెల 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నది. ఈ సినిమా తర్వాత ఆయన రాజమౌళి దర్శకత్వంలో నటించబోతున్న విషయం తెలిసిందే. అక్రికా అదవుల సేవధ్యంలో యూనివర్సల్ అడ్వెంచర్ కథాంశంతో దర్శకుడు రాజమౌళి ఈ సినిమాకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు నిపుణులను భాగస్వామ్యం చేస్తూ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నారు. రాజమౌళి తండ్రి, రచయిత విజయేంద్రప్రసాద్ కథనందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం పూర్వ నిరాణు కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమా ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు వెళ్తుందోనని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం మార్చిలో పూజా కార్యక్రమాలతో ఈ సినిమాను లాంఛనంగా ప్రారంభించబోతున్నారని తెలిసింది.



